
Ｓサポート「チャレンジ問題③」 学年等 年  組  番 

Today’s Question（今日の１問） 名 前  

 

しょうさんの学年では、１週間の読書の時間を調べるアンケートを実施し

ました。次の図は、調べた結果を表したヒストグラムです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

しょうさんの１週間の読書の時間は、７０分です。学年の中で、しょうさ

んの１週間の読書の時間より長い人と短い人は、どちらの人数が多いですか。     

の中の言葉を使い、「～ので、…といえる。」という形で書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校第２学年用「Ｓイチ」 

平均値  ７１分 

中央値  ６８分 

最頻値  ３０分 

最大値 １７７分 

最小値   ０分 

 

 



答え（例） 

中央値が６８分で７０分より短いので、しょうさんの１週間の読書の時間 

より短い人が多いといえる。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

間ちがっていたら、どこで、何を間ちがえたのか確認し、もう一回、 

答えを見ないでやってみよう。 

 
 
 
 
 
 
 

 

※ 「中央値」という言葉を用い、「短い人が多いこと」を「～ので、…といえる。」の形で記述して

いれば正解 


